



До уваги осіб, що вступають до аспірантури ДУ «Інститут фармакології та токсикології НАМН України» (ІФТ) у 2024 році!

У 2024 році вступ до аспірантуру у ІФТ можливий після того, як вступник складе (поза ІФТ) від 24 червня до 15 липня та від 31 липня до 14 серпня ***Єдиний Вступний Іспит (ЄВІ)** та надати приймальній комісії ІФТ відповідні позитивні результати.

(Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затверджений наказом МОН України від 06.03.2024 № 266 та зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 14.03.2024 №379/41724).

ЄДИНИЙ ВСТУПНИЙ ІСПИТ – ЄВІ передбачає складання тесту з англійської мови (4 завдання: 30 тестів письмовою формою – 45 хвилин) та тесту загальної навчальної компетентності ТЗНК (10 завдань – на заповнення пропусків у мікротекстах та 23 завдання – з вибором однієї правильної відповіді – 75 хвилин).

*Для вступників до аспірантури, які з поважних причин (підтверджених відповідними довідками) не змогли зареєструватися в основний період (7-29 травня) наказом МОН України передбачений додатковий етап реєстрації на складання **ЄВІ** із 17 до 21 червня, та додаткова сесія складання **ЄВІ**: 31 липня – 14 серпня.

Календарний план, програми **ЄВІ** оприлюднені на офіційному сайті Українського центру оцінювання якості освіти за покликанням:

<https://testportal.gov.ua/yedynyj-vstupnyj-ispyt-2>

На сайті потрібно заповнити **заяву-анкету** для оформлення екзаменаційного листка, сформувати комплект сканованих копій 6 документів, які відправляють на сайт Українського центру оцінювання якості освіти.

При успішній реєстрації отримують на свою електронну адресу скановану копію екзаменаційного листка (з номером та **пін-кодом**), за якими самостійно активують інформаційну сторінку особистого електронного кабінету учасника **ЄВІ** на сайті Українського центру оцінювання якості освіти і до 17 червня 2024 року отримують **Запрошення на участь у ЄВІ**.

У день, час та за вказаною у запрошенні адресою, вступники до аспірантури з'являються у пункт тестування з документом, що посвідчує особу, здають тести іноземної мови та з ТЗНК і до 20 липня отримують результати **ЄВІ**.

У підсумку: у 2024 році **ЄВІ** повинні скласти:

- Особи, які вперше вступають до аспірантури для здобуття ступеня доктор філософії,
- Аспіранти, які повторно вступають до аспірантури для завершення та захисту дисертації щодо отримання ступеня доктор філософії.

Курс інтенсивної підготовки до здачі Тесту **ЄВІ** з англійської мови можна пройти у вищих навчальних закладах Києва або в інших містах України.

Успішним результатом ЄВІ є отримання оцінки за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів та оцінки за тест загальної навчальної компетентності не менше ніж 100 балів.

Вступ в аспірантуру у 2024 році складається з **2-х етапів**:

- реєстрація та складання **ЄВІ** (травень-липень 2024р);
- подача документів і вступні іспити в аспірантуру (до 23 вересня 2024р).